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Рис. 2 – Схема постановки водяной завесы:  

а) под углом к потоку примеси; 

б) перпендикулярно направлению потока примеси 

 

При использовании модифицированной роторно-турбинной насадки с 

углом наклона лепестков 15º рекомендуется иная схема постановки завесы 

(рис. 2б). В соответствии с такой схемой распылитель располагается в 

непосредственной близости от источника выброса и ориентируется в направлении 

«по ветру». Это обеспечивает ряд преимуществ, важнейшими из которых 

являются: увеличение времени контакта струй с набегающим потоком и 

приближение завесы к источнику выброса примеси. 
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ПОЖЕЖНОГО РУКАВА ТИПУ «Т» ДІАМЕТРОМ 77 ММ 
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Особливості роботи пожежних рукавів в умовах ліквідації надзвичайних 

ситуацій суттєво впливають на їх надійність [1 – 2]. При тривалих термінах 

використання надійність диктує необхідність розробки науково–обґрунтованого 

методу визначення залишкового ресурсу пожежного рукава, доцільність його 

ремонту і подальшого застосування. 

При проведенні попередніх теоретичних та експериментальних робіт з 

розрахунку залишкового ресурсу пожежних рукавів виникла необхідність 

визначення їх механічних властивостей, зокрема поздовжньої жорсткості в 

умовах статичного навантаження [3 – 9]. 

Для випробувань було обрано частину рукава (оскільки весь рукав 

довжиною 20 м досліджувати не доцільно)довжиною L0 =2,190 м. 

Для визначення відносного подовження рукава під час циклу 

«навантаження – розвантажування» було використано дослідну установку, схема 

якої наведено на рис. 1. 
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Рис. 1 – Дослідна установка із встановленим фрагментом пожежного рукава з 

початковою довжиною L0=2,190 м 

 

Дослідний фрагмент пожежного рукава типу «Т» із внутрішнім діаметром 

77 мм і випробувальною довжиною L0 =2,190 м, було закріплено у вертикальному 

положенні відповідними пристроями. 

Навантаження проводилося наступними зосередженими масами: 

вага №1 – 253,3 Н, 

вага №2 – 238,0 Н, 

вага №3 – 212,7 Н, 

вага №4 – 223,2 Н, 

вага №5 – 218,0 Н, 

та фіксацією відповідного подовження досліджуваного фрагменту рукава ( l ).  

При плануванні першого режиму навантаження проводилося з 

недеформованим фрагментом пожежного рукава довжиною L0 =2,190 м. 

Після визначенні максимальної відносної деформації при навантаженні 

,кН1452,1Fmax   можна визначити його усереднену жорсткість. 

Для наступних теоретичних та експериментальних робіт з розрахунку 

залишкового ресурсу пожежних рукавів планується, визначення деяких 

механічних властивостей, зокрема поздовжньої жорсткості напірного пожежного 

рукава типу «Т» із внутрішнім діаметром 77 мм в умовах статичного 

навантаження внаслідок деякої кількості циклів «навантаження - розвантаження».  

Данні дослідження дозволять визначати можливі дефекти пожежних 

рукавів по відхиленню показників жорсткості від нормативних значень. 
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Обробка даних по виїздам підрозділів ДСНС у західному регіоні за один 

місяць вказує, що у 20% випадків було зафіксовано події виходу з ладу пожежно-

технічного обладнання різного характеру та складності. Серед них майже 75% то 

технічним проблемам із насосною установкою та рукавами, де майже половина - 

це проблеми безпосередньо пов’язані із системою водозаповнення насосу [ 1 ]. 

Причинами відмов можуть бути недоліки конструкцій виробів, дефекти 

виробництва. Відмови можуть проявлятися внаслідок недотримання режимів 

використання виробів. На автоцистернах близько 60 - 70% відмов припадає на 

спеціальні агрегати (вакуумні системи, насоси) [ 2 ] і 25 -30% відмов - на пожежні 

рукави [ 3 ].  

Існуючі газоструминні вакуумні апарати (ГСВА) морально застаріли. Їх 

недоліки: часті поломки, обрив стовпа води, підвищена витрата палива, а також 

забруднення навколишнього середовища вихлопними газами вже переважають 

над їх дешевизною і простотою конструкції. 

Оскільки забезпечення працездатності системи всмоктування вимагає 

постійної перевірки стану газоструминних вакуум–апаратів, а перевірка їх 

працездатності супроводжується витратами палива та забрудненням 

навколишнього середовища, то пропонується замінити їх на сучасні системи 
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